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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Ο Δήμος Πειραιά συμμετέχει στο διεθνές περιβαλλοντικό έργο euPOLIS. 

Το euPOLIS χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα "Horizon 2020". 

Στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου, στην περιοχή της Ακτής Δηλαβέρη – Μικρολίμανου θα 

σχεδιαστούν και θα εφαρμοστούν πιλοτικά, φυσικές / πράσινες λύσεις (Nature Based Solutions / 

NBSs) με στόχο τη βελτίωση της υγείας και της ευημερίας των πολιτών. 

H ενεργή συμμετοχή των πολιτών είναι σημαντική για το σχεδιασμό και την υλοποίηση των 

πιλοτικών έργων που θα πραγματοποιηθούν στην περιοχή. 

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ σε ανοικτή συζήτηση εργασίας 

όλους τους κατοίκους, τις τοπικές επιχειρήσεις και επαγγελματίες, τους φορείς, τις οργανώσεις, 

τους επισκέπτες και όλους όσους ζουν και δραστηριοποιούνται στην ευρύτερη περιοχή  της 

Ακτής Δηλαβέρη – Μικρολίμανου. 

Η συζήτηση εργασίας θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 20 Οκτωβρίου και ώρα 17:00 μέσω 

τηλεδιάσκεψης. 

Το πρώτο μέρος του εργαστηρίου θα είναι αφιερωμένο στην ενημέρωση των πολιτών σχετικά με 

τις αρχές και τη μεθοδολογία του euPOLIS, με στόχο την πληροφόρηση σχετικά με τις καινοτόμες 

λύσεις (NBSs) που θα μπορούσαν να εφαρμοστούν στην περιοχή. 

Στο δεύτερο μέρος του εργαστηρίου, οι πολίτες θα μοιραστούν απόψεις, ανησυχίες, και 

προτάσεις που θα ήθελαν να δουν να υλοποιούνται στην περιοχή, ώστε με την ομάδα εργασίας 

του euPOLIS, να βάλουν τις βάσεις για τις βέλτιστες λύσεις που θα μπορούσαν να σχεδιαστούν 

και να εφαρμοστούν στην περιοχή στο πλαίσιο του έργου. 

Θεωρούμε την παρουσία όλων σημαντική. 

Συνδεθείτε στη διαδικτυακή συνάντηση μέσω του συνδέσμου 
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Πρόγραμμα 

 
Εισαγωγή – Συντονισμός 

 
Πρώτη ενότητα  - Παρουσίαση του euPOLIS και των ενδεικτικών εφαρμογών  
στην περιοχή (45 λεπτά) - Ομάδες Έργου Πειραιά / Εθνικού Μετσόβιου 
Πολυτεχνείου / Geosystems Hellas 
 
I. Παρουσίαση του euPOLIS 

 
II. Παρουσίαση υφιστάμενης κατάστασης στην περιοχή της Ακτής 

Δηλαβέρη – Μικρολίμανου 
 

III. Παρουσίαση ενδεικτικών δράσεων και έργων για την περιοχή, με βάση 
τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό και προγραμματισμό του έργου 
euPOLIS  

 
Συζήτηση επί των θεμάτων της πρώτης ενότητας –  Διευκρινήσεις / 
απαντήσεις σε ερωτήσεις των συμμετεχόντων (10 – 20 λεπτά) 

 
Δεύτερη ενότητα – Δια-δραστική διαδικασία (60 - 120 λεπτά) 

 
I. Καταγραφή αναγκών, απόψεων, ανησυχιών και συζήτηση επί των 

προτάσεων των πολιτών και των τοπικών ομάδων ενδιαφέροντος στην 
περιοχή της Ακτής Δηλαβέρη - Μικρολίμανου 
 

II. Προτεραιοποίηση και συζήτηση επί των κυρίαρχων θεμάτων 
 

III. Συμπεράσματα - επόμενα βήματα 


